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Lina har följt sin dröm  och börjat sy upp festklänningar till bal, bröllop och 
andra större fester. Hon har tagit fram en mall till en av basklänning som hon 
kallar Coco. Vilken marginalprocent erhåller Lina med nedan påläggsprocent?

A. 
Vilken marginalprocent motsvarar 150 % påläggsprocent?

B.
Vilken marginalprocent motsvarar 250 % påläggsprocent?

C.
Vilken marginalprocent motsvarar 400 % påläggsprocent?

D.
Vilken marginalprocent motsvarar 120 % påläggsprocent?

Övningsuppgift #21, sid 1  [1]
pålägg & marginal - från påläggs- till marginalprocent - nivå C  www.biz4you.se

Chris Hansson ©
créateur des entrepreneurs www.biz4you.se

http://www.biz4you.se
http://www.biz4you.se
http://www.biz4you.se
http://www.biz4you.se

